
Расходы,
связанные с осуществлением технологического присоединения, 
не включаемых в состав платы за технологическое присоединение (и подлежащие учету (учтенные)
в тарифе на услуги по передаче электрической энергии)
на 2019 год.


        Выпадающие доходы АО «Янаульские электрические сети», связанные с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, энергопринимающих устройств максимальной мощностью до 15 кВт включительно, не включаемые в состав платы за технологическое присоединение  определены в размере 6623,95 тыс.руб. (без НДС).
      Выпадающие доходы АО «Янаульские электрические сети», связанные с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, энергопринимающих устройств максимальной мощностью до 150 кВт включительно, не включаемые в состав платы за технологическое присоединение определены в размере 1754,65 тыс.руб. (без НДС).
Основание: 		
[bookmark: _GoBack]Постановление Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам № 862 от 26 декабря 2018 года «Об установлении размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций на территории Республики Башкортостан и определении выпадающих доходов, связанных с осуществлением технологического присоединения.
Источник  официального опубликования решения:  https://npa.bashkortostan.ru/22809/
