11 е(2). Информация об основных этапах обработки заявок юридических и физических лиц и индивидуальных предпринимателей на технологическое присоединение к электрическим сетям

Заявка рассматривается в течении шести рабочих дней, без учета праздничных и выходных дней.

В случае, если удовлетворены требования (установленные Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004г. № 861) по оформлению заявки, в личном кабинете на вкладке Мои заявки на технологическое присоединение  появляется запись о дате получения и ее регистрационный номер, а так же статус «Первичное рассмотрение заявки» и информация о ходе исполнения. На адрес электронной почты заявителя отправляется соответствующее сообщение.

В случае, если не удовлетворены минимальные требования по оформлению заявки, на адрес электронной почты заявителя направляется письмо с указанием  существенных недостатков допущенных заявителем при оформлении заявки. В личном кабинете появляется статус «заявка отклонена администратором» с соответствующим комментарием.

После того, как заявка отправлена повторно, она рассматривается в течении шести рабочих дней, без учета праздничных и выходных дней.

После подготовки договора заявка получает соответствующий статус. Заявителю высылается уведомление на электронную почту с приглашением прийти и подписать договор. После чего заявка приобретает соответствующий статус «подписан договор» или «отозвана заявка»
